

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

PORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

SC.NEC.24003.2010.1

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC					EXPEDIENTE									
		1 7 9	2 2 4	4 7	1 4	0 0	1	2	4	0	0	3					
	E	DITORIAL ANGLO	BOOKS DEL E	CUADO	OR S. A.					•							
	CANTÓN: CIUDAD:				P				PARROQUIA:								
	QUITO QU					I OTIL				EL BATAN							
			NUMERO:							PISO/OFICINA							
	AV. ALEMANIA				E4-07						PB						
				2	TELÉFON	0 1	0	2	2	2	4	4	8	1	0		
	LAS GUAYANAS				reléfon	O 2	0	2	5	1	0	3	6	0	6		
					FAX												
EDIFICIO o C. COMERCIAL:						corred electrónico: Manuel Morocho Stollahores											
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:						COD. ACT. (CIIU 4)											
VE	NTA AL POR MAYOR	Y MENOR DE LIB	ROS EDUCAT	ivos													
	MERC	CANTÓN: QUITO AV. ALEM LAS GUAYA MERCIAL: IÓMICA PRINCIPAL:	EDITORIAL ANGLOI CANTÓN: QUITO AV. ALEMANIA LAS GUAYANAS MERCIAL: IÓMICA PRINCIPAL:	EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL E CANTÓN: QUITO AV. ALEMANIA LAS GUAYANAS MERCIAL: IÓMICA PRINCIPAL:	EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL ECUADO CANTÓN: QUITO AV. ALEMANIA LAS GUAYANAS MERCIAL:	EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL ECUADOR S. A. CANTÓN: QUITO AV. ALEMANIA LAS GUAYANAS MERCIAL: CORRECT MOMICA PRINCIPAL:	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2 4 EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL ECUADOR S. A. PARROCOLORIO PARROC	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2 4 0	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2 4 0 0 EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL ECUADOR S. A.	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2 4 0 0 3 EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL ECUADOR S. A. PARROQUIA: PA	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2 4 0 0 3	1 7 9 2 2 4 4 7 1 4 0 0 1 2 4 0 0 3 EDITORIAL ANGLOBOOKS DEL ECUADOR S. A.		

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a SU CONTROL Y VIGILANCIA".

DÍA

AÑO MES FECHA DE PRESENTACION:

FIRM DEL REPRESENTANTE LEGAL

Identificación:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

2 4 ENE. 2012

OPERADOR 2 QUITO